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Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad van 
donderdag 19 september 2024 
Aanwezig: Aurélie Willaerts, voorzitter van de raad

Jurgen Bauwens, burgemeester
Petra Verstappen, Ilse Poppe, Yari Van Kaer, Tom Baert, schepenen
Rik Daelman, Dominique Roelandt, Kelly Van Nieuland, Renaat Decorte, André De 
Maere, Bart Waterschoot, Werner De Nijs, Cecile Van Havermaet, Annelies Fierens, 
Luc Maes, Steven Van Oost, Gustaaf De Beule, Sofie Rupus, Kim Lambrechts, 
raadsleden
Raf Smet, adjunct-algemeen directeur
Bram Collier, algemeen directeur

Verontschuldigd: Guido De Cock, derde schepen

Afwezig: -

OPENBARE ZITTING

Toetredering raamcontract C-smart voor aankopen ICT
Toelichting
Voor aankopen ICT maakt ons bestuur, zoals de meeste besturen gebruik van bestaande raamcontracten. 
Ook Cipal nv biedt een raamcontract aan voor dergelijke aankopen. Het is nuttig om hierbij aan te sluiten 
om indien voorkomend de meest voordelige optie te bekijken voor aankopen van hardware of niet-
specifieke software.
De voornoemde opdracht van Cipal nv “Raamovereenkomst voor de verwerving van ict-infrastructuur en 
bijhorende dienstverlening” (Bestek nr. CSMRTINFRA23) is een raamovereenkomst met één leverancier en 
Cipal dv treedt hierbij op als aankoopcentrale in de zin van artikelen 2,6° en 47 van de wet van 17 juni 
2016;
De gemeente kan van de mogelijkheid tot afname van de raamovereenkomst via de aankoopcentrale 
gebruik maken waardoor zij/het krachtens artikel 47, § 2 van de wet van 17 juni 2017 is vrijgesteld van de 
verplichting om zelf een gunningsprocedure te organiseren;
Het is aangewezen dat de gemeente / het OCMW gebruik maakt van de aankoopcentrale om volgende 
redenen:

• de in de raamovereenkomst voorziene ICT-infrastructuur voldoen aan de behoefte van het bestuur;
• het bestuur moet zelf geen gunningsprocedure voeren wat een besparing aan tijd en geld betekent;
• Cipal dv beschikt over knowhow en technische expertise inzake de aankoop van ICT-infrastructuur 

door aanbestedende overheden;
• De gemeente is niet verplicht tot enige afname van de raamovereenkomst (geen 

afnameverplichting);

Juridisch kader en motivering
• artikel 41, tweede lid, 10° van het Decreet Lokaal Bestuur 
• de wetgeving op de overheidsopdrachten, inzonderheid op de artikelen 2, 6°, 43, § 1, tweede lid en 

47 van de wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten;
• de principiële beslissing van de raad van bestuur van Cipal dv van 27 april 2023 tot gunning via 

een openbare procedure van de overheidsopdracht waarvan het voorwerp bestaat uit “Verwerving 
van ict-infrastructuur en bijhorende dienstverlening”.

• de in uitvoering van deze beslissing door de raad van bestuur van Cipal dv goedgekeurde 
opdrachtdocumenten, inzonderheid:
* het selectiedocument waar het stelt (punt 3.7): “Cipal dv zal in de zin van artikel 2, 6° van de Wet 
van 17 juni 2016 betreffende de overheidsopdrachten, in het kader van onderhavige opdracht 
kunnen optreden als aankoopcentrale voor alle deelnemers in de dienstverlenende vereniging 
Cipal. Deze besturen zullen zich, net als hun verenigingen en verzelfstandigde entiteiten, op de 
aankoopcentrale kunnen beroepen om een totaaloplossing in het kader van de te sluiten 
raamovereenkomst die het voorwerp uitmaakt van deze opdracht, af te nemen, zonder dat zij 
verplicht zijn af te nemen via deze raamovereenkomst.
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* Cipal dv zal in het kader van onderhavige opdracht tevens kunnen optreden als aankoopcentrale 
voor (zonder dat deze entiteiten verplicht zijn af te nemen via deze raamovereenkomst) : Alle 
andere Vlaamse gemeente- en OCMW-besturen, hun verenigingen en verzelfstandigde entiteiten;
* het bestek waar het stelt (punt 4.8): “Cipal dv oefent de overkoepelende leiding van en het 
overkoepelende toezicht op de uitvoering van de raamovereenkomst uit, terwijl de afnemer de 
leiding van en het toezicht op de levering van de door de afnemer geplaatste bestelling uitoefent.”
* Het bestek waar het stelt (punt 4.6): “Gezien de raamovereenkomst niet exclusief is, behoudt de 
opdrachtgever - net als elke andere afnemer - steeds de vrijheid om een bepaalde aankoop niet via 
het raamcontract maar volgens de gewone procedures, die de wet op de overheidsopdrachten 
toelaat, te voeren.”;

• de beslissing van de raad van bestuur van Cipal dv van 20 juni 2024 waarbij voornoemde opdracht 
wordt gegund aan Dustin Belgium nv met maatschappelijke zetel te Wingepark 5B, 3110 
Rotselaar.

Financiën
Gewone werkingsbudgetten ICT voor de diverse diensten.

Besluit
Artikel 1
De gemeente doet een beroep op de aankoopcentrale van Cipal dv voor de aankoop van ICT- 
infrastructuur aangeboden via de raamovereenkomst “Raamovereenkomst voor de verwerving van ict-
infrastructuur en bijhorende dienstverlening” (Bestek nr. CSMRTINFRA23).
  Artikel 2:
Het college van burgemeester en schepenen wordt belast met de uitvoering.

Namens de gemeenteraad:

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,
(get.) Bram Collier. (get.) Aurélie Willaerts.

Voor éénsluidend afschrift,
Waasmunster, 24 september 2024

In opdracht:

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,
Bram Collier. Aurélie Willaerts.


